

„MOTIVAȚII EDUCAȚIONALE, o revistă în publicistica psihopedagogică gorjeană”

Casele corpului didactic, ca instituții de formare și perfecționare a cadrelor didactice își au obârșia în istoria învățământului românesc, activitatea lor cristalizându-se și dezvoltându-se odată cu evoluția societății românești.

Casa Corpului Didactic Gorj a fost înființată sub denumirea „Casa Învățătorilor”, în anul 1898, cu activitate ascendentă sau descendentă în funcție de transformările social - politice din țara noastră.

Întreaga activitate a CCD a fost susținută printr-o bogată activitate editorială concretizată în *buletine informative, metodici de specialitate, ghiduri anuale de orientare școlară și profesională, culegere de creație literară și metodică a cadrelor didactice.*

Revista Casei Corpului Didactic Gorj, publicație periodică de învățământ, știință, cultură, opinie și divertisment, în care sunt publicate lucrările cadrelor didactice, a apărut de-a lungul timpului sub diferite denumiri: „Buletin informativ psihopedagogic”, „Didactica”, „Școala Gorjeană”, „Motivații.Ed” și denumire actuală „Motivații Educaționale”.

Revista „Motivații Educaționale” este revista tuturor dascălilor din județ: educatori, învățători, profesori, prin care fiecare dintre aceștia își exprimă în mod autentic trăirile, gândurile, experiențele spirituale și pedagogice, pe fundalul unui context socio – cultural care determină și reclamă manifestări directe ale modului de a gândi și a fi.

În societatea actuală, caracterizată printr-o explozie informațională diversificată în toate domeniile de activitate, apariția unei reviste culturale în județul nostru este un eveniment deosebit de important, deoarece scrisul este o manifestare liberă a personalității. Printre alte publicații psihopedagogice care apar în județ, revista „Motivații Educaționale” reprezintă prima publicație reprezentativă pentru învățământul gorjean, menită să promoveze expresia spiritului de educator în forme cât mai variate, fiind o rampă de lansare a spiritului de educator deschis inovației, cercetării, opiniei.

Revista constituie o poartă de afirmare a tinerelor cadre didactice care doresc să se exprime didactic, metodic, artistic și în același timp o poartă de cunoaștere a destinului profesional care pot deveni proiectul unei dezbateri vii despre profesiune.

De asemenea, revista oferă șansa unei expuneri profesionale, de calitate, modernă, specifică noilor orientări psihopedagogice, respectând spusele lui Klapper: „Nu poți să-i înveți pe alții ceea ce tu nu știi, nu ajunge să știi bine ceva pentru a-i învăța pe alții. Trebuie să știi cui să te adresezi și cum să o faci ”.

Revista este structurată pe capitole ce tratează tematici variate de interes precum: Educație și societate, Învățământ preprimar, Învățământ primar, Noi perspective de abordare a educației, Valori spirituale, Documentare și informare. Aceste tematici au izvorât din conținuturile materialelor primite spre editare, propuse de un număr considerabil de cadre didactice.

Articolele tehnoredactate sunt cu atenție selecționate și redactate de către colectivul de redacție, colectiv format din membrii echipei Casei Corpului Didactic Gorj.

Prin apariția și conținutul ei, revista Motivații educaționale descrie actuala reformă a învățământului românesc, redând școlii considerația pe care aceasta o merită.

Prof. Simona Dijmărescu, metodist Casa Corpului Didactic Gorj

Condiții de tehnoredactare:

Fișier MicrosoftWord **cu diacritice:**

- *Marginile foi:*
 - *Sus: 2 cm; Jos: 2 cm; Stânga: 2,5 cm; Dreapta: 1,5 cm*
- *Font:*
 - *Aspect font: TimesNewRoman; Dimensiune font: 12*
- *Paragraf:*
 - *Spațiere: Scriere la un rând;*

Titlul articolului scris cu majuscule - aliniere la centru.

Numele, prenumele, specializarea și unitatea de învățământ scrise sub titlu - aliniere la dreapta.

Transmiterea articolelor:

- Denumire fișier: *Titlul articolului*
- Fișierul va fi transmis ca atașament la adresa de e-mail *ccdgorj@hotmail.com*